
 
 

 

Schriftelijke vragen (ex art. 40 Reglement van Orde) 

 

Dordrecht, 24 december 2019 

 

Veel Dordtenaren ergeren zich terecht aan hardrijders in hun straten en aan andere verkeersonveilige situaties in 

hun buurt. Dankzij aandringen van De Dordtse VVD en andere partijen heeft de Gemeenteraad in de 

decembervergadering van 2019 het plan vastgesteld om verkeersonveilige locaties aan te pakken (Top 20 

verkeersonveilige locaties). Hiermee gaat een hartenwens van de Dordtse VVD en vele stadgenoten in vervulling.  

 

Helaas zijn er echter veel meer dan 20 verkeersonveilige straten in onze stad. Die vallen dus buiten deze aanpak of 

komen pas over jaren aan de beurt. Gelukkig heeft minister Van Nieuwenhuizen op 11 december 2019 bekend 

gemaakt dat de rijksoverheid 500 miljoen euro beschikbaar stelt voor de aanpak van gevaarlijke verkeerssituaties 

in gemeenten en provincies, onder de voorwaarde dat de gemeente zelf ook investeert.  

 

Wat betreft de Dordtse VVD grijpen we deze kans met beide handen aan en claimen we ons deel uit de deze 500 

miljoen euro zodat we ons budget kunnen verdubbelen en twee keer zo veel verkeersonveilige straten in Dordrecht 

kunnen aanpakken. Van Top 20 naar Top 40!   

 

Wij hebben daarom de volgende vragen: 

 

1) Is het college bekend met het nieuws dat de rijksoverheid 500 miljoen euro wil investeren in het 

aanpakken van gevaarlijke verkeersituaties in gemeenten en provincies? 

https://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ministerie-van-infrastructuur-en-

waterstaat/nieuws/2019/12/11/van-nieuwenhuizen-half-miljard-euro-voor-verkeersveiligheid 

 

2) Is het college het met ons eens dat we deze kans niet moeten laten liggen en van de aanpak Top 20, de 

aanpak Top 40 kunnen maken? Zo nee, waarom niet? 

 

3) Zo ja, is het college dan bereid om zo snel mogelijk een aanvraag in te dienen bij de Minister van I&W om 

ons Dordtse budget en aanpak van verkeersonveilige straten te kunnen verdubbelen? Zo nee, waarom 

niet en zo ja, op welke termijn denkt u zo’n aanvraag in te kunnen dienen en de gemeenteraad hierover te 

informeren?  

 

Met vriendelijke groet, namens 
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